

减肥照片被疑PS

马拉多纳自拍秀身材:肌肉货真价实

一个月前,球王马拉多纳的女儿在推特上贴出了老爸展示肌肉的照片,但是很多人怀疑照片是假的。一怒之下,马拉多纳近日发了一段视频来证明自己。他身穿阿根廷球衣,然后掀起球衣展示自己的肚子,腹肌线条依稀可见,他边展示边说:“我想告诉你们的是,那张照片没有经过任何的PS,好吗?”



老马自拍秀身材



万花筒

马拉多纳女儿发的老爸秀肌肉照片(右图)和球迷眼中的老马形象相差甚远

上个月,马拉多纳的女儿达尔玛在推特上贴出了一张老爸赤裸上身展示肌肉的照片。从照片来看,球王不仅瘦了许多,更令人惊讶的是,53岁的老马重现肌肉。在女儿的镜头面前,老马显得很自信,他面带笑容地摆出“大力水手”的姿势,胸肌、腹肌和肱二头肌清晰可见。据外媒报道,马拉多纳如今已经减去了40斤体重,脂肪含量明显下降,肌肉线条开始出现,不错的身材已经接近施瓦辛格了。马拉多纳退役后,长期酗酒和

吸毒导致他身材走样,不断增加的体重甚至让球王心脏负荷过重多次住进医院。出于健康的考虑,马拉多纳也在医生的建议下开始控制体重。如今看见老爸的身体越来越健康,女儿达尔玛十分开心,“爸爸,我好想你,很高兴看到你如今的样子,我由衷的为你高兴和自豪。”而马拉多纳本人也很得意,“那些懒惰导致自己变胖的人该受到严厉的批评。”

但是,由于照片中的老马与球迷们眼中的老马形象相差甚远,很

多球迷怀疑球王的这张照片是PS的。这些言论让马拉多纳非常不满,近日,球王专门录制了一段视频回击。视频中,马拉多纳身穿阿根廷球衣,然后掀起球衣叉着腰展示着自己的肚子,甚至隐隐约约还能看见腹肌线条。马拉多纳边展示身材边说,“很多人都在谈论这个事情,我想告诉你们的是,那张照片没有经过任何的PS,好吗?对那些嘴里喷垃圾的人,我当面告诉你滚远点,现在我要对所有马拉多纳的球迷送去新年祝福,我爱你们。”

链接 “肥罗”减肥记

世界足坛的减肥励志哥不止老马一人,“外星人”罗纳尔多在2012年也减肥成功了。

罗纳尔多在职业生涯晚期一直受到肥胖的困扰,退役后缺乏运动的他更是迅速发福,当初在球场上不可阻挡的“肥罗”也成了球迷们口中的“肥罗”。据悉,罗纳尔多职业生涯巅峰期的体重为77公斤,而发胖之后,体重一度达到了118.4公斤,腰围则是107厘米,脂肪含量高达25.5%。和巅峰期相比,几乎重了快100斤。2012年9月,罗纳尔多出

于健康和形象的考虑决定减肥,他在营养学家和体能教练的建议下进行了针对性的减肥运动,每天他只能吃非油炸的低脂食物,同时还要进行跑步、游泳、舞蹈等各种不同的训练。此外,为了不半途而废,罗纳尔多参加了巴西环球电视台的真人秀节目,让所有巴西人一起来督促自己。经过三个月的减肥训练后,罗纳尔多的辛苦终于得到了回报,他的体重由之前的118公斤减至104公斤,而腰围则从107厘米减至94厘米。

网友

直正为YIN:看到小弟梅西受伤,老马这是准备代表阿根廷征战明年世界杯的节奏啊!

梦幻小C:这么胖都能瘦成这样,我们还有什么借口不减肥吗?

铜色阳光:老马就跟气儿吹的一样,说胖就胖,说瘦就能瘦下来。

雾绍:减肥后的老马有点像刘欢呀!

kunbug:只要球王努力,就没有做不到的。老马说话,不管对错,我们都要洗耳恭听!

惠媛经络抗衰老中心 HUIYUAN MERIDIAN ANTI-AGING CENTER



1 仪器



2 经络



3 惊喜

1~2~3! 美眼变年轻,就是这么简单

张惠媛眼部经络减龄术

年度大促 99元全程体验!

安全: 无创伤、无痛苦,做完无需任何护理

张惠媛眼部经络减龄术,比美容更有效,比整形更安全,通过刺激眼部与经络疏通相结合的方式,不开刀、不注射、不抽脂,无任何副作用与痛苦,让眼睛当场变年轻,女人当场变漂亮,做完即可正常工作、生活!

持久: “内+外”同步修复,效果长久稳定

经络通则百病,经络通则百病,而反为血之余,眼部气血运行不畅这一根本,张惠媛眼部经络减龄术由内而外、釜底抽薪,不仅做一次就有非常明显的年轻态效果,更能确保美丽效果的持久稳定!

特惠: 99元全程体验,神奇效果当场检验

作为春节前的年末大促,张惠媛眼部经络减龄术目前99元的体验价格为全年最低【共100个名额,送完即止】,同时依然承诺:当场拍照对比,当场检验效果,是否满意,由消费者自己说了算,如果感觉没有惊喜,惠媛分文不取!

惠媛经络

新街口金鹰店 ☎ 85723799

地址: 南京市鼓楼区新街口金鹰国际(地铁大门口)

新街口东宇店 ☎ 84580584

地址: 南京市鼓楼区新街口东宇大厦(地铁大门口)

山西路店 ☎ 83438159

地址: 山西路8号台(地铁鼓楼站出口)(地铁大门口)

月牙湖店 ☎ 83206480

地址: 台东镇月牙湖(地铁大门口)(地铁大门口)